oY RS

Bt ? KT AK 1065 EREIFIp FIGEE s 43
Fr g (FRE %)

‘iﬁ’* L R ?g»ﬁ:?%ﬁ,ﬁ‘iiiiﬂ

- ~¥:54 (60% > A2 4)
LT vi- gk A Blib 57
AF ~ s B)po A~ (O~ %~ D)F ~ &~ F

)

2.T3%% | iza B33 LT 5vio BEF 9
(A)- B3 (B)a B (C)EE3 &3 (D)7 B2

3. T m VR T 5 ﬁ;l—}i X3k ?
(M‘»yﬂ-(ﬁﬁmﬁg.(QWwﬁﬁ (D)= =§ &

4. TEEE | - P eiEee = 5 o T SRR e AR i 7
A+# B)xr COFz (DFH

53 MEwEdald FETm?

(A)ic & fpende 9 5 i 12 030 o
(m%;égw,ﬂwmg AR S S
CFwEfrwatrdie g T, aFasan -

(D)#s 3 é@mﬁ RS CEY RN B RS S 2F 2

6.- A B TR RE AT F R R R Bt e R ?
(At (B)iiEA# (Ot (D3FAS

8.7 M & S lEs it LA
(A)7 pd hE 33 QB 3@dma o
(B)& =31 & 7 [ A E "I‘HE}\F‘} féﬁf_/l—g X,
C)yiisn BEAMAR &1 LM EPE > bldriF 7 ~ FRE o
D)& +: 8- f6° 332 > d 3 BRA B g A4S ane o
¥1F 247



9.% Mg Hn it P E DALY
(A)E 4 % W& &enier o
(B) % - g 5 i o
(P 3= = I A - W s R P
D) ", n T P2 ol RLFL TR G T g e

10.#h 6 2 3 Ttianxie j % Ttianxian o 3R @A R AR G Al Y
(A= 5 HhE (B)~4 W (C) ¥ hixr D)5 WhiF

nTﬂ%ﬁr w@wmxﬂ,ﬂﬁniwxq?
(B A A2 %+ 50 Tz g 4 | 5 o
(C)];:\ miF L avEe ﬁ”—' v 55 rB’\.f‘.ﬁJ EHBD
(D) "=+ Ay | FERMBEFL NI 5588

277 EFF o PERF TP FL Y
(A) i S il 7 FET o

(B)F % 7 5 | #r ik & PR pE- o

C) R TEIP ¥ TR -

D)k kGt v Adde Fd I @AT -

13. T FE 4w o ~Top Rl | (~T— k- 4 N Fampel
W%@Q

14.5 MR 9 e g 2 58> TP i T A 9

?J‘l”ﬁ i3 A A o

2N “
B B @«Tz‘rf’
_E'_ >

$2F 2 4F

B

L5



15—3_;131;.], o NgdH

K 50 2
(A)iz A e
(B)st b k| £ gE 28 %eh
(C)7R A% H4 1 deeh
(D) ts — BLpF R > Sqp i3

16.7 7 im ¥ 3 RIS A

(A =3 &3 (B)7

17.d »rgiteng & > At 2 b

HE 2
(A% (B)FFE (C)F

o

= s gEiv’%é‘ﬁo

ﬁ'i'”ﬁ*l ©)+

% (D)%

PR— 2L T R

4 ehig 9

A ocwkr (D)E~ ol

ol
EG
s
i<
b
-
*,
Q‘
ol
3

1826 g B> BRF T B AL LG R enbizi®e?

A B)ERH i

194275~ F £ 4% A1

B Al s en

(A)Bs3+ B#L (Cik (D) &

20.5 % WF A hA S LE Y T T A fE

OIS CENCEE

=3

© 3 (O)p4

(O EELE

(D) tE5* i

?

=3
_}
3 (D)v #r kA

<

2% B - 34 PEALTA G 0 W F P REFRR LD

(A)s 2 4 (B)» 2 24

()% # .«

2.7 Fie F A W FFET 7
(A)iF:# (B)izE (C)p:F (D)i*3

D)+ &5 4

23 A KEFE T B UM R SR A P LA 9

(A): 212 (B)> it Bif

245 P b B spAEL T

CERUER FLIER

PP

(A2 84 By #F1 (C)2 it id:if

> —
A%J,m

¥3F

(ESN (O P Ay 2

D)z & 1+

FERFAA RIS Tmoon B EB L

Lt (D)

24T



25. KarlvonFrisch 3.5 B a3 4 @y 45 Dol g a0 39 7
(A)>» B)ed (Cs i D)% &F

26‘35F %Eﬁh] ”‘SC:EP ?{‘13&'3&' B # r;pF;prm]%.,r‘]i o (?
(A2 B ERE B £33 (B)qﬁﬁ’f#q =y og Y
CFi+dgg=n (D)2 I8 £ T %7 TR 5 B 55

QTR E T B B F LB S B AL A D
A#E3#38 BFF#EIE ORT#F: T DR ~%3 %

28.F 7] i@ ':'F’f R - AR N gl
(RF 5 b 85 (B)EH AR B S (OF 3 B8 Bt (D)F 4 o o

29.7 A|vR e 3 § & - 4 2 (minimal pair) ?
(AE = B ¥ Cn % OW =

0.4 T4 | hi K F AT Timeh &
AmELE BRELE CE%Eii @Wbﬁé

=~ L@ (40% > = 3554 )
LE#5

2.3 1

JRETHF

4.% 2+ % 3 (Broca’s aphasia)
5.if ¥ &

6.5% 5 KEIFT =

7.% i B % (fossilization )

8.% ¥ %+ (pedagogical instruction )

% 47F >

|+
NS
=y



	6.一位外籍生寫了「暑假他再*去了臺灣。」這樣的句子，請問屬於何種偏誤類型？
	7.下列各字何者沒有韻尾？
	9.有關漢語聲調的描述，何者正確？
	(A)具有區別意義的作用。
	(B)第一聲的發音特點是高升。
	(C)漢語聲調中最易變調的是陽平。
	(D)「地道」的「道」，可讀去聲和輕聲，意思都是「地面下的坑道」。
	(A)輕重音偏誤  (B)元音偏誤  (C)聲調偏誤   (D)輔音偏誤

